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МИТНІ БРОКЕРИ НА РИНКУ МИТНИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ

В умовах глобалізації та розвитку міжнародних відносин, а також 
інтенсифікації зовнішньої торгівлі, постає питання якісного обслуговування 
представників ЗЕД. Саме тому, в Україні запроваджено інститут «Митного 
брокерства». Проблема ефективної діяльності митних брокерів є мало 
дослідженою в науковому середовищі, що дозволяє стверджувати про 
актуальність даної теми.

Відповідно до законодавства, митний брокер -  це посередник між 
митницею та суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності (імпортером або 
експортером) [1]. Діяльність митних брокерів передбачає взаємовідносини з 
декларантом, які визначені на основі договору доручення [2]. Ліцензування 
діяльності митних брокерів здійснюється на основі Закону України «Про 
ліцензування певних видів господарської діяльності» [3]. Варто відзначити, що 
Митний брокер виконує прийняті на себе повноваження в обсягах, 
встановлених у договорі за дорученням від особи-декларанта (клієнта, якого він 
представляє), для здійснення будь-яких операцій, пов’язаних з поданням на 
перевірку товарів або транспорту митному органу і пред’явленню документів 
на цей товар або транспортні засоби для митного оформлення.

Митний брокер має повне право виконувати свої функції по митному 
декларуванню вантажів і транспортних засобів у будь-якому митному органі 
країни. При цьому митний брокер виконує всі обов’язки і несе повну 
відповідальність, встановлену українським законом [4].

З огляду на вище зазначене зауважимо, що відповідно до договорів 
укладених між митним брокером та декларантом, митний брокер є фактичним 
представником інтересів декларанта, здійснюючи від його імені митні 
процедури.

Також зазначимо, що така діяльність є надзвичайно корисною, адже 
надаючи право на здійснення брокерської діяльності, держава забезпечує 
якісний процес переміщення товарів, робіт та послуг через митний кордон 
нашої держави.

Також варто зазначити, що митні брокери забезпечують постійні 
надходження митних платежів до бюджету України. Що є важливим фактором 
у наданні посередницьких послуг в сфері зовнішньо-економічної діяльності.

Отже, митні брокери є важливими суб’єктами ЗЕД, які забезпечують 
якісний процес декларування товарів, забезпечують надходження митних 
платежів до бюджету, та забезпечують законність при здійсненні митних 
процедур. Що унеможливлює зловживання у діяльності митних органів України.
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МИТНА ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ: ПРОБЛЕМИ ТАШЛЯХИ 
ЇХ ВИРІШЕННЯ

На сучасному етапі розвитку економіки України, проведення ефективної 
митної політики являється основним засобом регулювання зовнішньо
економічної діяльності. Зовнішня діяльність держави пов’язана з митною 
справою та митною політикою держави. Держава самостійно вибирає напрямок 
митної політики для реалізації поставлених цілей пов’язаних з прискоренням 
руху товарів між країнами та забезпечення захисту економічних інтересів 
держави.

Митна політика як складова частина державної політики за своїм 
характером являється правоохоронною, тобто такою яка служить для захисту 
державних інтересів. Також вона відіграє велике значення у зовнішній політиці 
України, оскільки за допомогою неї відбувається захист національної 
економіки та товаровиробників. Митна політика також сприяє інтегруванню 
української економіки у світове господарство.

Розглядаючи митну політику доцільно виділити декілька базових її 
функцій (рис. 1.1).

Рис. 1.1. Функції митної політики держави.
* Складено автором на основі [1]

Основним спрямуванням митної політики являється внутрішній захист 
держави за допомогою використання низки інструментів тарифного і 
нетарифного регулювання. Після вступу України до Світової організації
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